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Rada hl. m. Prahy schválila na svém pondělním jednání poskytnutí dotací v rámci
Programu v oblasti prevence kriminality pro rok 2026. Celkem bude městským částem a
neziskovým a dalším organizacím rozděleno přibližně 18 milionů korun na podporu práce s
dětmi při prevenci kriminality, pomoc obětem trestné činnosti nebo například podporu
aktivit prevence kriminality. Část financí musí ještě schválit Zastupitelstvo hl. m. Prahy.

Hlavní město v letošním roce poskytne na prevenci kriminality celkem 18 179 000 korun, které
budou rozděleny na 72 různých aktivit. „Bezpečnost v Praze nestojí jen na práci policie, ale také na
systematické prevenci a včasné podpoře těch, kteří se mohou ocitnout v riziku. Proto letos
směřujeme více než 18 milionů korun do konkrétních projektů, které pracují s dětmi a mladými
lidmi, pomáhají obětem trestné činnosti a podporují návrat lidí po výkonu trestu zpět do běžného
života. Prevence kriminality je investicí do bezpečnějšího města pro všechny jeho obyvatele,“ říká
primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

Finance míří do pěti různých oblastí, konkrétně podpory soustavné práce s dětmi a mládeží v oblasti
prevence kriminality; pomoci obětem trestné činnosti; boji proti recidivě a práci s pachateli trestné
činnosti vč. mladistvých; prevenci kybernetické kriminality a vzdělávání v oblasti finanční
gramotnosti a dále podpory aktivit prevence kriminality na místní úrovni – na území městských částí.

Největší část financí (11 659 000 korun) bude mířit na různé projekty neziskových a dalších
organizací, například teoretický i praktický kurz sebeobrany pro seniory, aktivity prevence
kriminality a finanční gramotnosti pro žáky pražských škol, pomoc osobám ve výkonu trestu odnětí
svobody a po propuštění či právní poradnu a podporu informovanosti o korupci.

Celkem 2 551 000 korun bude k dispozici pro služby na pomoc obětem trestných činů a práci s
pachateli – zajištění zaměstnání a řešení dluhů. Dalších 3 218 000 korun bude poskytnuto městským
částem, které finance využijí například na vzdělávacích akce a další programy v oblasti prevence
kriminality, práci s dětmi a mládeží nebo na dluhovou gramotnost.

Dotaci ve výši 751 000 korun získá také DDM Praha 3 – Ulita na prevenci kriminality, resocializační
pobyty či rozvojové workshopy, přesahové aktivity a výjezdové akce. Část financí musí ještě schválit
Zastupitelstvo hl. m. Prahy.
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